

# 集贤南路灯线嵌入行道树

## 市城管局:全面排查,及时松绑过紧的鸟巢灯捆绑扎带

### 1584政风行风热线回音壁

●3月26日,吴先生反映:西湖绿洲城附近的兴业路、民生路车辆乱停放,影响交通。

**市公安局回复:**西湖绿洲城周边聚集居民小区、商户、学校、加油站等,人员、车辆密集,群众交通出行量大,停车意愿日益增长,导致周边道路交通压力大。下一步,辖区交警部门将强化日常管理,继续加大对该路段违停车辆的通知和抓拍力度,对通知不到的车辆将按规定进行拖移。重点在早高峰、夜间时段强化管理,确保道路安全畅通,保障群众出行安全。同时,结合“七进”入户宣传工作,重点上门走访住户、沿街商铺、学校,加大交通安全宣传力度,提高群众交通安全意识,倡导群众规范停车、文明停车。联合物业、城管等相关部门,就群众停车难问题共同协商,争取研究联合治理新举措,从根本上解决群众诉求。

●3月26日,冯先生建议:延长宜秀大道到梨园路口直行红绿

灯时间。

**市公安局回复:**下线后,交警部门组织人员对现场进行了调研,经了解,宜秀大道梨园路口整体交通流量较小,信号灯现周期配时较短,车辆通行效率较高。该路口南北向交通流量更小,目前南北向交通信号配时23秒(20秒绿灯+3秒黄闪),主要是考虑宜秀大道横断面较宽,确保南北向行人过街的基本通行时间,故不宜再压缩南北向通行信号灯时间。

●吴女士反映:集贤南路从新华书店到中国银行,树叶茂盛长到居民阳台上,还有树上的灯线已深深的嵌入大树里没人管。

**市城管局回复:**关于行道树叶茂盛长到住户阳台上的问题,绿化养护单位已与反映人联系并现场查看,情况属实。集贤南路柏子桥至黄土坑段行道树修剪已纳入养护单位修剪计划,并已对黄土坑至市府路段进行了修剪,待天气晴好后将对含新华书店至

中国银行一带在内的余下路段全面修剪。

关于景观灯电线嵌入大树里面的问题,市城管局也立即进行现场排查。所反映的并非电线,而是集贤南路行道树上鸟巢灯的捆绑扎带,维护单位会定期维护,对扎带进行放松。由于灯具较多,养护责任单位在维护时有部分遗漏,导致行道树上少量鸟巢灯的扎带没有及时放松。市城管局已督促养护责任单位进行全面排查,及时对过紧的扎带进行放松。

●方先生反映:桐城市新渡镇香山村曹冲方屋组,邻居进行保鲜膜生产的噪音影响其休息。

**桐城市人民政府回复:**经新渡镇环保工作站及属地村现场查看,该户属于纯物理加工塑料分切,具有一定噪声源。已责令该厂调整生产时间,夜间不得生产扰民,同时要求其增加物理方法降低噪音。

●谭先生反映:工农街菜市场九号楼前菜农占道经营,无法出行。

**大观区政府回复:**工农街菜市场九号楼前菜农占道经营情况大观区城管局已处理,目前道路已恢复畅通。

### 承兑汇票诈骗198万元 迎江一特大诈骗案告破

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 余臻 陈林)日前,安庆市公安局迎江分局成功破获一起特大诈骗案件,抓获涉案犯罪嫌疑人1名,及时为受损企业挽回损失百万余元。

2月21日13时,迎江分局接一贸易公司会计报警称被人以承兑汇票方式诈骗198万元。接警后,迎江分局立即全力开展案件侦办工作。民警兵分两路,一路对涉案资金流追查溯源,一路对人员、资金同步开展侦查,最终于当日23时在蚌埠将犯罪嫌疑人周某抓获归案,并查获作案工具手提电脑等物品。

经审讯,犯罪嫌疑人周某对其以名下公司流转承兑汇票的方式诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留,被骗钱款已被悉数追回,案件正在进一步侦办中。

### 释法明理解心结

### 十日内化解行政争议案

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 韩淑英)“法官你好,我们要申请撤诉!”近日,一通电话打至岳西县人民法院,原告某某公司表示自愿撤回对被告某局的起诉。

汪某某系原告公司员工,2021年10月18日,汪某某骑电动车从公司下班回家,途中发生交通事故受伤。2022年9月8日,被告行政机关做出工伤认定决定书,认定第三人汪某某受到的事故伤害为工伤。原告不服被告行政机关做出的《认定工伤决定书》,遂提起行政诉讼。

案件受理后,承办法官在征得原告、被告,第三人三方同意后,引导各方进入协调化解程序。法官分析事件起因,评析法律后果。通过释法明理,最终原告心结解除,对行政机关作出的工伤认定决定书表示认可,并主动联系法官申请撤回起诉,后公司代理人到庭办理了撤诉手续。该案在十日内化解。



3月23日,怀宁县月山镇复兴村村民在除草松土。

当前,各类果树相继进入萌芽期,各种病虫也开始活动,加强春季果园管理正当其时。连日来,怀宁县组织林果专业技术人员入园入户,指导果农开展以春剪、施肥、除草、松土、覆膜等为主的春管工作,助力果农增产增收。

通讯员 檀志扬 洪胜武 摄

## 为了逃避债务 谎称借款是赌债

### 男子最终因虚假陈述付出代价

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 倪敏)为达到逃避债务的目的,一民间借贷纠纷的被告在庭审中虚假陈述所涉借款为赌博债务,结局是否如其所愿?3月20日,太湖县法院给出了答案。

近期,太湖法院徐桥法庭受理了一起民间借贷案件,原告诉称被告因经营需要欠其借款15000元久催不还,后期甚至拒接电话、拒回信息,原告起诉至法院。

经前期调解未果后,法庭依法开庭审理,在庭审中,被告称

原告所诉的借款实为其在牌桌上输给原告的钱,是赌博所产生的债务。

因这起案件涉嫌违法犯罪线索,承办法官将案件移送公安机关侦查。经过公安机关侦查,原、被告均否认有赌博事宜,被告称其在庭审中陈述借款为赌博债务系胡编乱说,没有事实根据,主要是因其听说赌博之债不受法律保护,将借款说成赌博债务可以达到逃避债务的目的。

最终法院以被告在法庭上说

谎,故意作虚假陈述,妨碍民事诉讼,对其进行了处罚。考虑到被告后期认识到自身错误,法院最终做出了罚款1000元的决定,被告当场积极缴纳了罚款。

在民事诉讼中应当遵守诚实信用原则,当事人及其他诉讼参与人负有如实陈述事实的义务,不得在诉讼中提供虚假证据,作虚假陈述。否则将会依据相关法律规定,根据情节轻重予以罚款、拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826